

怎样提升信用卡额度？信用卡额度如何提高？信用卡达人助你玩转信用卡

对于信用卡持卡人来说，信用卡的后台服务是其在意的一方面，而一张信用卡的信用额度却是持卡人最看重的。较高的信用卡额度一方面方便日常大额消费使用，另一方面也被很多持卡人当成是拥有良好信用记录的象征。但是，很多人以为信用卡额度申请后的初始额度不可以提升，或者不知道该如何提升额度，就此，记者搜罗了众多信用卡达人的经验以及银行专业人士的建议，助你玩儿转信用卡。

招数一刷卡次数越多越好

刘鹏是一名电脑软件销售人员，他去年申领了某银行信用卡，然而该卡最高透支额仅有5000元，为此，他给办卡银行打了两次电话想要提高额度，均被告知，由于不经常使用该卡，无法提高额度。因此，刘鹏以后但凡买东西，除非不能刷卡的地方，都采用刷卡的方式，3个月后，刘鹏再次向银行申请信用卡提额顺利获批。因此，无论金额大小，只要能刷卡的地方就采用刷卡消费，频繁使用信用卡。他总结，向银行申请信用额度，银行首先要判断您是否有这个需求，要先查您关于卡的使用情况，看你是否是新卡用户，查看你的消费记录，然后看你的额度是否真的不够用。刷卡频率多一些对提额是有帮助的，但也不是绝对的，刷卡之后还要及时还款，不能出现拖欠或缴滞纳金和罚息等不良记录情况。

招数二刷卡金额越大提额可能越大

赵芳华已经上大四了，随着其消费的增多，其信用卡刷卡额度越来越大，到后来满足不了她的刷卡需要，她便向银行申请提高额度，银行当即就表示可以给她从3000元提升到5000元。其后，她详细询问了银行顺利给她提升额度的原因，银行表示，她每月的消费账单至少是可透支额的30%，因此只要申请便能立即提额。为此，她用亲身经历告诉我们，银行考察是否对一个客户提升信用额度，并不是刷到可以免年费的那种程度，而是从风险角度考察，持卡人的资信水平是否支持提升额度，只要能够提供充足的证明，银行也会配合提高额度的。而能证明持卡人有提额能力的事实就是刷卡金额越来越大，一般来说，每月产生账单消费情况至少是总额度的30%以上，这样的客户提额会更方便。

招数三特殊时段临时提额可能获批

王雨涵每月15号准时发工资，去年过年的时候，她为了提前采买年货回老家过年，就向银行申请提高临时额度，第二天即获批。

因过年、过节或是旅游、出差等短期内需要增加额度的，可以直接向持卡行提出临时提高信用额度的申请，因为信用卡偿还周期短，银行会根据持卡人使用的良好记录及时办理，审批也会特别容易。

招数四精诚所至 金石为开

张林的心得是申请信用卡提额要精诚所至，金石为开。他原来的信用卡额度是两万元，他每隔半个月左右都会拨打银行客服电话申请提高信用卡额度。坚持的结果是每三四个月信用卡额度就会上升一些，一年下来，他的信用卡额度已经达到了5万元。

招数五销卡威胁有时会奏效

孟小茜作为月光族，手中握有3张信用卡。近日她想把第三张信用卡注销。于是她致电了该信用卡的客服中心，该卡的客服人员在了解了孟小茜的注销理由后，建议她继续持有该卡一段时间，并表示可以为其提升额度。孟小茜没有想到她的一次“销卡威胁”，可以帮自己意外地提升了额度。随后，孟小茜又尝试性地致电了另外一家银行信用卡客服中心，表示要注销卡，该行的客服人员也表示，只要她继续使用该卡，可以为其提升5000元的额度。对于孟小茜这样的情况，招商银行信用卡中心客服人员表示，银行并非盲目为持卡人随意提升额度，一方面是不希望损失客户，另一方面也还是会根据持卡人日常的信用消费情况进行核定来提升额度。因此，提醒大家，千万不要以为“销卡威胁”提升额度这招屡试不爽，偶尔一试才可能奏效。